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Prăznuirea Sfintei Tatiana la Catedrala 
Mitropolitană din Craiova
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Credincioșii din Mitropolia Olteniei au sărbătorit‑o cu mare cinste pe Sfânta 
Muceniță Tatiana, miercuri, 12 ianuarie 2022. Sfintele ei moaște se află în racla din 
Catedrala Mitropolitană „Sfântul Mare Mucenic Dumitrie” din Craiova.
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Sărbătoarea în cinstea sfintei mucenițe a început cu săvârșirea Vecerniei Mari cu 
Litia și cu tradiționala procesiune în jurul catedralei, în seara zilei de 11 ianuarie, la 



care au participat preoți, diaconi și credincioși din oraș. Procesiunea a fost condusă 
de părintele arhim. Vladimir Dărângă, Mare Eclesiarh al Catedralei Mitropolitane din 
Craiova.
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Miercuri, cu ocazia acestei sărbători, Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Mitropolitul 
Olteniei, a săvârșit Sfânta Liturghie în Catedrala Mitropolitană, înconjurat de un 
ales sobor de preoți și diaconi.

În cuvântul de învățătură, ierarhul a vorbit despre sfânta ocrotitoare: „În Mitropolia 
Olteniei, prăznuirea Sfintei Tatiana diaconița este un prilej deosebit și înălțător, 
fiind învredniciți de Dumnezeu să avem spre cinstire capul sfintei în această 
Ccatedrală Mitropolitană. Este un lucru deosebit de important pentru credința 
noastră, știind că sfinții sunt ocrotitori și mijlocitori ai noștri și că unde sunt sfinții 
se află prezent și Mântuitorul Hristos”.
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În continuare, Mitropolitul Olteniei a vorbit despre viața Sfintei Tatiana, care a 
suferit viață martirică pentru mărturisirea credinței creștine în prima parte a 
secolului al 3‑lea, în cetatea istorică a Romei. Libertatea religioasă a creștinilor s‑a 
oficializat cu decretul semnat de Împăratul Constantin cel Mare, în anul 313. Până 
la acel moment, mulți creștini au fost martirizați deoarece erau mărturisitori ai 
Mântuitorului Hristos. „Credința Sfintei Tatiana este de neînvins, pentru că a auzit 
de la Mântuitorul Iisus Hristos îndemnul de a nu ne teme de ceea ce vom răspunde 
înaintea oamenilor, pentru că Duhul Sfânt ne va da nouă cuvânt și putere să 
răspundem”, a spus Înaltpreasfinția Sa.
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